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 SERVICIUL BANCA DE DATE URBANE 
 
          
  LISTA CU PROPUNERILE DE DENUMIRI STRADALE  

    PENTRU STRĂZI FĂRĂ NUME DIN MUNICIPIUL TIMIŞOARA 

 În şedinţa din data de 04.10.2005 , 17.10.2005 şi 15.11.2005 s-a propus ca 

denumirile celor trei zeci  de străzi fără nume din Municipiul Timişoara, să fie 

următoarele: 

 ZONA URSENI-CALEA BUZIAŞULUI 
  
 TRONSONUL 1 STR. MAGNOLIEI 
    În prelungirea străzii Magnoliei 
 TRONSONUL 2 STR. ORHIDEELOR 
    Se intersectează cu tronsonul 1 şi 3 
 TRONSONUL 3 STR. CRĂIŢELOR  
    Paralelă cu str.Magnoliei 
 
 ZONA URSENI -LEGUMICULTURII 
 
 TRONSONUL 4 STR. situată  între C.Urseni şi str.Legumiculturii 
 CINCINAT PAVELESCU  1872 Bucureşti-1934, magistrat de profesie, epigramist spontan şi 
incisiv, madrigaluri şi romanţe, Pemiul Naţional în 1927,  preşedinte al Spocietăţii Scriitorilor 
Români între 1908-1909 
 TRONSONUL 5 STR.perpendiculară pe tronsonul 4 şi 6   
 DUILIU ZAMFIRESCU  n.1858 Plăineşti-Râmnicu Sărat-1922, judecător la Hârşova şi 
Târgovişte, avocat şi redactor la România Liberă, din 1885-1906 este secretar de legaţie la Roma, 
apoi secretar general la Ministerul de Externe.A scris versuri, proză scurtă, piese de teatru, romane 
( Cilul Comăneştilor, primul ciclu din literature română) precum şi primul roman epistolar,  Lydda 
 TRONSONUL 6 STR paralelă cu tronsonul 6 
GIB MIHĂESCU  -n. 1894 la Drăgăşani-1935, un romancier şi un dramaturg roman 
interbelic;este autorul nuvelelor Grandiflora-1928, Vedenia-1929, al unor romane de analiză 
psihologică   
 TRONSONUL 7 STR.  paralelă cu tronsonul 5 
TEODOR BUCURESCU  n.1885 la Comloşul Mare, învăţător, luptător pt. drepturile românilor, 
este ales delegat la Marea Adunare de la Alba Iulia din 1 decembrie 1918, profesor şi editor la 
revista Primăvara, deputat în primul Parlament al României.  
 
 ZONA URSENI 
 TRONSONUL 8 STR. NICOLAE STOICA DE HAŢEG 
    Str. nou creată în prelungirea străzii existente .N. 
Stoica de Haţeg, din dreptul străzii Pavel Stoica 
  
 TRONSONUL 9 STR.DIMITRIE DINICU 
    Stradă nou creată în prelungirea străzii existente cu  
    acelaşi nume ( din dreptul str.Pavel Stoica) 



ZONA GHIRODA 
  
 TRONSONUL 10 STR. perpendiculară pe str.Ghirodei 
RADU TUDORAN   n.1910 la Blejoi, jud.Prahova-1992, prozator român, autorul unor romane de 
succes la public, cum ar fi Toate pânzele sus, Un port la răsărit, autorul ciclului de romane 
dedicate României secolului XX, Sfârşit de mileniu, traducător. 
 
 ZONA CALEA ŞAGULUI –pe DN 59 la  km 7 ( S.C.MONLANDYS) 
 
 TRONSONUL 11 STR.PARMA  
 TRONSONUL 12 STR.MILANO 
 TRONSONUL 13 STR.TORINO 
 TRONSONUL  14 STR.PALERMO   
 TRONSONUL  15 STR.NAPOLI 
 TRONSONUL  16 STR.CREMONA 
Aceste străzi prounem să aibă denumiri de oraşe din Italia 
 
 ZONA MUREŞ-MUZICESCU 
  
 TRONSONUL 17 STR. ANA LUGOJANA  operetă compusă de Filaret Barbu  
după lucrarea corală a lui  Ion Vidu, iar libretul de V.Timuş 
    Perpendiculară pe str.Mureş în dreptul numărului 133 
 TRONSONUL 18 STR BOEMA   
operă compusă de  Leoncavallo Ruggero ( 1857-1919) 
    Perpendiculară pe str.Mureş în dreptul numărului 160  
( vis-à-vis de str.Rigoletto) 
 
 ZONA PLOPI 
 
 TRONSONUL 19 STR. DOMOGLED 
            fosta str.Parâng între str.Bistrei şi Canalul Bega  
Rezervaţie naturală situată în zona Băilor Herculane 
  
 TRONSONUL 27      STR.  GĂRÂNA 
Stradă perpendiculară pe tronsonul 28, în apropierea străzii Repin 
Localitate turistică în Munţii Semenic 
 
 TRONSONUL 28 STR. MARGHITAŞ  
Stradă perpendiculară pe tronsonul 27 
 
 
 ZONA AEROPORT 
  
 TRONSONUL 20 STR. TEODOR GÂRNEŢ 
n.1911-1999 la Roşu, Cahul a absolvit, fac. la Timişoara, a participat al concepţia şi realizarea 
motorului IAR-7M; realizare de excepţie este punerea la punct a strunjirii hiperboloidale a 
cuzineţilor de motor 
 TRONSONUL 21 INTR. IOAN GROSU   
n.1901 Vânju mare-decedat 1970; inginer de aviaţie, proiectantul avionului de vânătoare IAR-80- 
copilul teribil al aviaţiei româneşti, considerat printre cele mai rapide din lume, venind în ordine, 
după modelul britanic Hawker-Hurricane-570 km/h;  



 TRONSONUL 22 INTR.EUGEN T. MARINESCU   
observator aerian şi comandant de bord, distins cu înaltul Ordin MIHAI VITEAZUL clasa a III a 
pentru luptele duse în primul război mondial, în luptele pentru eliberarea Basarabiei 
  
TRONSONUL 23 INTR. OVIDIU CIONCA  
n.1905 la Bucureşti-1967, are o deosebită contribuţie la realizarea motoarelor IAR de concepţie 
românească şi realizarea procedeului de special de honuit cilindri cu grafit 
 TRONSONUL 24 STR. ALEXANDRU  ŞERBĂNESCU 
Căpitan aviator n.1912 la Vlaici, jud.Olt- 1948, aviator de excepţie, având la active 600 de lupte 
aeriene şi 53 de avioane inamice doborâte pentru care a fost decorat cu Ordinul Mihai Viteazu. 
 
ZONA ARADULUI-ALEXANDRESCU 
 
TRONSONUL 25 STR. Dr.ERNEST NEUMANN 
Stradă cuprinsă între str. A. Rubinstein şi str.Gr.Alexandrescu 
Fostul prim rbin al Comunităţii Evreilor din Timişoara, pe care a condus-o peste 60 de ani, iar 
Consiliul Local al Municipiului Timişoara l-a onorat cu titlul de Cetăţean de Onoare al Municipiului 
Timişoara 
TRONSONUL 26 STR. CONSTANTIN  DIAMANDI 
Stradă  perpendiculară pe str.Martir Dan Carpin ( fosta Textiliştilor), în dreptul 
numărului 19  
DIAMANDI CONSTANTIN- 1860-1931 diplomat român, colaborator cu I.I.C.Brătianu, 
membru în delegaţia română la Conferinţa de la Paris şi în comisia de redactare a Pactului 
Societăţii Naţiunilor. 
 
ZONA ARADULUI EST(între C.Aradului şi C.Lipovei) 
 
TRONSONUL 29  STR.BRUTUS HANEŞ 
Stradă perpendiculară pe str.Câmpina în dreptul numărului 57   
n.1893-1932, pictor născut la Făget, după studii O.Goga l-a numit director general al artelor pentru 
Transilvania, a sris articole la diferite publicaţii, se stinge din viaţă premature la 39 de ani 
TRONSONUL 30 STR.GHEORGHE IVĂNESCU 
n.1912 lingvist, istoric, academician ales în 1965; a fost şeful catedrei de limba română 
Stradă perpendiculară pe str.Câmpina în dreptul numărului 53 
   
    Comisia 

  care propune denumiri unor străzi fără nume, precum  
şi schimbarea unor denumiri stradale existente, constituită  

cu Dispoziţia Primarului nr.2206/20.09.2005 
  
Preşedinte: Dorel Borza – viceprimar al Primăriei Timişoara 
 Membri :     Silviu Sarafolean    - consilier local 
   Avram Jecu           - consilier local 
   Valentin Moldovan – consilier local 
   Florică Bîrsăşteanu  -consilier local 
   Radu Radoslav – director al Direcţiei Urbanism la Primăria Timişoara 
           Florin Draşovan – arheolog la Muzeul Banatului  
Secretar :    Ligia Bălănescu  - consilier la Primăria Timişoara   
                             


